

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia Rady (WE) nr 171/2005 z dnia 31 stycznia 2005 r. zmieniającego i zawieszającego stosowanie rozporządzenia (WE) nr 2193/2003 ustanawiającego dodatkowe cła przywozowe na niektóre produkty pochodzące ze Stanów Zjednoczonych Ameryki**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 28 z dnia 1 lutego 2005 r.)

Na str. 31, art. 2 ust. 1:

zamiast: „1. Rozporządzenie Rady (WE) nr 2193/2003, z wyjątkiem art. 2 ust. 1, ponownie stosuje się począwszy od dnia 1 stycznia 2006 roku lub 60 dni po potwierdzeniu ...”,

powinno być: „1. Rozporządzenie Rady (WE) nr 2193/2003 ponownie stosuje się począwszy od dnia 1 stycznia 2006 r. lub 60 dni po potwierdzeniu ...”.

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 1974/2005 z dnia 2 grudnia 2005 r. zmieniającego załączniki X i XI do rozporządzenia (WE) nr 999/2001 Parlamentu Europejskiego i Rady w odniesieniu do krajowych laboratoriów referencyjnych i określonych materiałów szczególnego ryzyka

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 317 z dnia 3 grudnia 2005 r.)

Na str. 7, załącznik, pkt 2 lit. a) ppkt i):

zamiast: „czaszka, wyłączając zuchwę i włączając mózg, i oczy, i rdzeń kręgowy bydła powyżej 12 miesiąca życia [...], ale włączając zwoje nerwowe korzenia grzbietowego bydła powyżej 12 miesiąca życia oraz migdały, [...]”,

powinno być: „czaszka, wyłączając zuchwę i włączając mózg i oczy, i rdzeń kręgowy bydła powyżej 12 miesiąca życia [...], ale włączając zwoje nerwowe korzenia grzbietowego bydła powyżej 24 miesiąca życia oraz migdały, [...]”.
